
令和６年度第３回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  佐藤利明  尾上光  鳥原秀紀  森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議案  議案第１２号 令和６年度国富町教育基本方針について 

      議案第１３号 令和６年度国富町立学校評議員の委嘱について 

議案第１４号 令和６年度国富町立学校補助職員の任用について 

議案第１５号 令和６年度国富町中学校補助教員の任用について 

議案第１６号 令和６年度スクールソーシャルワーカーの任用について 

議案第１７号 令和６年度国富町スクールサポートスタッフの任用について 

議案第１８号 令和６年度国富町立学校日本語教育サポーターの任用について 

議案第１９号 令和６年度準要保護児童生徒の認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（３月１日～３月３１日行事結果） 

○３月１日（金）議会招集 

○３月５日（火）宮崎県立高校入試 

   〇３月５日（火）・６日（水）議会一般質問 

     八代小・中学校を一貫校にすることはできないか、という質問があり、１１月の総合

教育会議で話題となったところですが、八代小・中だけではなく町内の学校すべてにお

いて、子ども達にどのような教育環境がふさわしいか研究を深めていきたいと答弁し

ました。今後の学校の在り方について、勉強会をしていけたらと思います。 

   〇３月１６日（土）中学校卒業式 

   〇３月１８日（月）県立高校一般入試合格発表 

   〇３月２５日（月）小学校卒業式 

   〇３月２６日（火）小・中学校修了式 

   

教育長   私からの報告は以上ですが、卒業式の感想を委員の皆様にお願いします。 

  

教育委員  木脇中学校と八代小学校の卒業式に出席させていただきました。木脇中は１１名

がインフルエンザで参加できないということで、式の前に校長先生からお話があり

ました。インフルエンザが流行っていることもあり、マスクをしている子どももい

ましたが、入場の時は子ども達が全員マスクを外して、晴れ姿を見ることができま



した。欠席の１１名の子ども達は、１週間後に同じような形で卒業式を行う予定と

いうことでした。歌のかけ合いなど、子ども達が一生懸命頑張っており、とても良

い卒業式でした。小学校の方は、１７名全員参加していて、一生懸命声を出して、

すごく立派な６年生の姿でした。これまでの経過で、先生方がどれだけ頑張ってこ

られたのか感じられました。 

 

教育委員  私も木脇中学校と八代小学校に参加しました。中学校は吹奏楽が生演奏で、やは

り生演奏は良いなと思いました。小学校は、校長先生が地域の方々との関わりを大

切にされてきた１年間で、来賓を４年前と同じ状態にされて、区長さんにも声をか

けて大勢の方が来ていました。大勢の来賓が久しぶりだったので、いいなと思いま

した。子ども達が一生懸命に歌っていて、とても良い卒業式でした。 

 

教育委員  八代中学校は、町議の方も呼ばれていて、来賓も増えて、とても素晴らしい卒業

式だったと思います。ピアノの伴奏が２人とも男子生徒で、とても上手なピアノの

伴奏でした。森永小学校の卒業式も、来賓が増えて素晴らしい式でした。最後の合

唱の時間が長くなり、全体で盛り上げる卒業式という感じで良いなと思いました。 

 

教育委員  私は本庄中学校と本庄小学校に行かせていただきました。本庄中は、厳かに式が

行われ、在校生も静かに式に参加していました。丁寧な合唱も聞くことができまし

た。本庄小は、壇上に上がらずにフラットな場での式典でした。卒業生と保護者が

向かい合って、その真ん中が空いている形で、距離が近いなと思って、語りかける

ように告辞を読むことができました。ここでもすごく丁寧な合唱指導がされていま

した。卒業生は中学校生活を楽しみにしている様子で、先生方も温かく送り出して

いて、温かい眼差しを感じました。どちらも素敵な卒業式でした。 

 

教育長   ありがとうございました。報告のなかで何かご質問などはありませんか。それで

は議事に入りたいと思います。 

 

議案第１２号「令和６年度国富町教育基本方針について」 

教育基本方針につきましては、くにとみ教育ビジョンの実現のため、毎年定めているもので

あります。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１３号「令和６年度国富町立学校評議員の委嘱について」 

令和６年３月３１日をもって任期満了となる学校評議員を新たに委嘱するものであります。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１４号「令和６年度国富町立学校補助職員の任用について」 

 



教育上特別の支援・補助が必要な児童生徒の学習支援を行うために任用するものであります。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１５号「令和６年度国富町中学校補助教員の任用について」 

１人ひとりの生徒にきめ細かい指導を行い、生徒の学力向上に資するために任用するもので

あります。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１６号「令和６年度スクールソーシャルワーカーの任用について」 

 いじめ、不登校支援、児童虐待、子どもの貧困などの問題に対応するため、スクールソーシャ

ルワーカーを任用するものであります。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１７号「令和６年度国富町スクールサポートスタッフの任用について」 

教員の負担軽減を図り、児童生徒への指導や教材研究に注力できる体制を整備するため任用

するものであります。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１８号「令和６年度国富町立学校日本語教育サポーターの任用について」 

日本語指導を必要とする児童生徒の支援の充実を図るため、日本語教育サポーターを任用す

るものであります。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１９号「令和６年度準要保護児童生徒の認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保

護児童生徒を認定するものです。 

（資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

教育長  それでは「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長  質問等ございませんか。ないようですので、次に「（２）令和６年度小・中学校入学式に

ついて」説明をお願いします。 

 

教育総務課長 ４月１１日木曜日に中学校の入学式、１２日金曜日に小学校の入学式となって

おります。委員の皆様の出席をよろしくお願いします。 

 



教育長   よろしいですか。では、これで定例教育委員会を終わります。 

 

 

                             （閉会午後２時０５分） 

 

 


